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НІ РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ^"ОЖЖАІЖІАЖ LABOS SUITS'*
w*ti, by Um

■№8Wве буде ■r на те
робітник дає гроші і мовчить 
— тоді він 
яєць" і “патріот”. Коли-ж той

Таке як 6* адіянтп хотіти передати у- 
Східку Галичину а було Петрушеви- 
", то не було-б вошу П передати—е

редакторів петруттактівськнх Газет. Ko- jсамий робітник пізнає, що йо
ли-б до такого прийшле*, що Галичину алуянтм мали-6 аідібра- го дотепер обманювано, і що
ти від Польщі! передати укр. иаседевю, то вравительство до гроші, які він зложив на якусь Закордонна делегація УЛС. 
перебрана й знайшло би ся в самім однім Львові. Є досить кая- ціль в добрій вірі, пішли чор р. 3 проф Грушевським на чо- 
ди датів на членів правктельства і без Петртшевнча і Його при- то ви в зуби, коли він се пізнає 'дї, звернула ся до радянського 

«солись дав робочого люду - виходкть щршц тиждень ^ічників' міянтів ”ХОД,т- о те, чи се мав 6п бути якраз д «^«чктст^ти >>Фаїнського уряду з побажа-, Бараболя теж зародила.

в серсоу і сувота. yrzL-r™”
Я**8* Стовармвіепе “Українських Робітничих Вісти*" ють Петрушевича і Ko. “галицьким правительством”. е охрещений такими словами, іській роботі. Побажана їх На радянській Волині.

Коли порівняти укр. “патріотів” з табору Петрушевича з як в горі було навеіено з,“У. принято і в сій справі виїхав 
ірландськими Син-Фейнерами, то вийде ще й така чудасія. Г." і “К. У.” Таку відплату ді- на Україну Чечіль, бувший се- - - - n0BH01(V 6irv.
Син-Фейнери чи Ірландці хочуть вирвати ся з під пласти ан- стає укр. робітник від своїх -Кретар Центральної Ради. ДРУ'ілл^пілмоїшселянам ппи по- 
глїйського правктельства і ведуть з тим правительством зав- панів і підпанків за те, що по- гі члени закордонної делєга- ' ' .. _

Winnipeg, San. Canada jrry боротьбу. Українські иетрушевичівцї одобряють і по- смів запротестувати проти їх ції: Грушевський, Шраг, Жу- с^и'’^ззташовані" по селах 
хваляють ту боротьбу Снн-Фейнерів проти англійського пра- нових махінацій. ковський, Штефан і инші в ко- ^ в^1ИнЬ прибули робітники

Ншомішатх в гвіеті руютсвй яс »верт«т» ся. хіба що лоостителі. ве- вительства — і в той самий час шлють чолобитні до того са- Ще кілька слів про “буканє" роткому часі виїзджають ту- : ’ Г /
раам аамвчапь, то «взвав пороту своєї рукопис* ва сауна П ясіюммк» мого англійського правктельства і просять у него милосердя в “У.Г.” Пишеть ся в тій Газе- ди-же. Т' - . " .

і справедливости. Коли йде о Ірландію, то Лойд Джоряж в ті з сего тижня, що буканє і - Мазуоенко ппосЬесопом !1‘ н"' ти ІВ“' 11
- очах петрушевичівцїв є гнобителем Ірландії, проти котрого перебиване бесідникам на мі- киї-гькімго умївеогнтетуР° Жнива,

треба бороти ся, — коли-ж йде о Східну Галичину, зглядно о | тінґу се якась дуже страшна уміяерсптету. .
блофоване “дипльоматичної дїяльности" Петрушевича, тоді річ, ну і у>му то “У.Г." так по- Василь Мазуренко, бувший краінськиї н Р 1 
той самий Лойд Джордж в очах петрушевичівцїв є найспра-1 охрещував батярськнми сло- посол У.Н.Р. в Римі, що виїхав uiplHT длн а"Ров^зацн ®"° 
недливійшим правителем на світі і спасителем Галичини. Ось вами віннїпегських україн- на конгрес Ні. Інтернаціоналу снть’ ш° иа країні до ниніиі 
така рабська душа у петрушевичівцїв! ськнх робітників. ; від української секції ком. пар- "°го дня 31 ран0 У

На закінчене скажемо ще тут, що проти Петрушевича ви- Бідний редактор “У. Г.Г Зда- тії Австрії, зараз прибув у Ки- ДІВ 3 іжа'
ступила навіть українська академічна мол одіж на недавнім єть ся, не читає Він завсігди мі- ів, щоби працювати в україн- Товаровий фонд Київщини,
своїм зїздї у Львові. Ся доростаюча націоналістична інтелї- сцевих англійських газет і не.ському університеті. Мазурен
генція, що повинна би бути підпорою Петрушевича, виступає чув про те, що: навіть самому ко відомий хемік. овар< вин іронд київської
проти петрушевичівськеі “диктатури” та не узнає'Петрушеви- » ШннТпеГу Представництво У.С.Р.Р. в Че- карбованцїГ'для начітГопе"
ча і Ко. правительством Галичини. А чого вже сподівати ся Пе- мінські робітники в Вінніпегу мптлхяииимї ^,„ій ^urunnoun-. р * прпр/їипйтії nnnunnv Сі/ а ід хословаччині. рзціи асиґновзно товарово-трушевичови від селян і робітників в Галичині, коли петруше- перебивали промову. Як би : пунктам піжних Аябпи.
вичівська вдасть за недовгий час свого істнованя обороняла іи- так п. Арсенич (що був пред- Дотеперішнє представництво " ната" * * ф Р"
тереси дїдіічів, а селянсько-робітничий визвольний рух пере- сїдателем на “мітінгу” в Квінс- у.С.Р.Р. в Чехословаччинї за- adT,B а сум| ■ ярд,в кар" 
слідувала. Так “весь народ в Галичині стоїть" за Петрушеви- галі) був на місця премієра лишаєть ся дальше, як уловно- >ованц
чом, про що пишуть доларові патріоти в Канаді. То лише в Мієна, то був би не лише казав важене представництво Радян- Товарообмін на радянській
Канаді і Америці шукаєть ся добродушних і легковірних робіт- поліції повикидати з галі тих ської України. Волині,
ників і фермерів, щоби складали для віденських банкротів-а- робітників, що не давали гово- g наслідок сього так звана ТпяяпппЛиін на р-— 
вантурників тяжко запрацьовані центи, а в старім краю, в Га- рити, але був би ЇХ зараз при- надзвиЧаййа дипльоматична мі- НИРЯРТ. ,,.ПІ11ІНП , •
личині, навіть студенти націоналісти е проти Петрушевича та казав посадити до криміналу. сія у.н.р., „а чолї з Славин- “ ,".1 " o
його прибічників і не узнають ї* жадним “галицьким прави- Він же-ж в Кв)нс-галі грозив СЬКИМі повідомила міністерство п‘ " „ •
тельством”, не говорячи вже про те, що думають про Петру- зразу опозиції поліцією, але закордонних справ чехосло- ; . д і
■иевича і його клїку селяни та робітники. В. коли побачив, що се не пома- вацЬкої републкки про свою . '

гає, але ше викликає більше лїквідацію. - і т. д.
обурене на галі і протести, 
більше поліцією на лякав ні
кого, (На галі було чути тоді 
такі голоси: Кличете жандар
мів, як в Польщі! Поліцією за
ступаєтесь! Машинового кара
біна поставте!) А тимчасом

лап можним світа сего. Се є дуже важним, коли ми схочемо ськнх “бондів” і неудавший ся “большевицька голота з під ПрЄмієр Мієн навіть не згаду- 
прирівнати боротьбу Снн-Фейнерів за независимість Ірландії мітінг віннїпегської укр. чорної і звізди “Укр. Робітничих Ві- вав слова: поліція.
З рабськими чолобитними Петрушевича і Ко. перед представ- ' сотні передминувшої неділі в стий", ‘большевицька зволоч' і Коли-ж знова приїхав був 
пиками західно-європейського капіталу. Квінс-галї — кинули Вінніпег- т. п. А в другім пашквілю “К. до Вінніпегу президент “Trades

Син-Фейнери, а радше сказати Ірландці — бо більшість ські укр. чорносотенні газети в У.” є такі цвітки: “гой” (Лдак- an(1 Labor Congress” Том Мур і 
населеня Ірляндії пішла за Син-Фейнерами — ніколи не проси- пропасницю. Православний тор", “ті бідні драбуги, та ну- скликав в Індостріял Бюро ві- 
ли нікого, щоби їм хтось “дав” Ірландію. Вони проголосили "Укр. Голос”, католицький жденна зволоч”. Але не був че_ то англійські робітники цїл- 
нсзависимість Ірляндії Ґ виповіли англійським властям на ір- “Кап. Українець” і инші місце- ласкавий редактор католиць- ко'вито не дали йому говорити, 
ляндській території формальну війну. І війна ся була страшна, ві чорносотенні газети з сего кої газети навести хоч одну ц;лий ,,аС] коди щ.р намагав 
В ній уживало ся всіх средств боротьби. І хоч англійське пра- тижня містять в собі тільки без-[ блягу, брехню, клевету чи я- ся ГОВОрИХ’и> вони то “букали” 
вительство слало до Ірляндії щораз більше війська, то се зов- сильної злоби, тільки підлоти кесь “гільтайство” зі сторінок (уКр робітники навчили ся се
сій не поправляло ситуації але ще її погіршувало. І кінець і низьких звірячих інстинктів “У.Р.В.”, хоч присвятив їм од- го в;д англійських), то давали 
кінців прийшло до того, що ось недавно тому між англійським та вуличного батярства, що |ну цілу статю і майже цілий ріжні запити, то співали 
правительством Лойд Джорджа і ірляндськцм правительством прямо гидко те все читати. А другий пашквіль. Докажіть, F]ag>'
де Валєри почали ся переговори. І без огляду на се, чим сі однак, коли пишучий сі рядки панцю, хоч один з тих “гріхів”, робили все, що могли, щоби не 
переговори скінчать ся, фактом є, що англійське правитель- все те перечитував, то лише про які згадуєте в статі, бо и- 
отво почало переговорювати з бунтівниками, яких уважано до- сміяв ся до себе з тої злоби, пакте ви підло бреиуете. А 
тепер за “outlaw-s", яких арештовано, скоро лише можна було глупоти і вуличности редакто- прізвища ваші на адресу “У.

Labor Saws ia i
Украї-

ознмина. Селяни запевняють, 
що урожай дасть не менше 50 
пудів з десятини. Незасїшіої 
землі нема. Завдяки останним 
дощам стан пшениці, вівса, яч- 

: меню, гречки і проса зиаменн-

Проф. Грушевський вертав па 
Укр-by.«.00

• at John 1465.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

Передплата ва рік $4 00. Жнива в частині б. водин-
Адреса:—

ОККАППАЖ LABOS SSW1
Pritchard in aad McOregor St ,

та мигтять eomeey марку ва H асрссшсу.

БОРОТЬБА А РАБСЬКІ
Українські “патріоти" з табору Петрушевича часто вказу

ють в своїх писаних і бесідах на боротьбу ірландських Син- 
Фейиерів за независимість Ірландії, при чім заявляють, що й 
вони, так само як і Ірландці, ведуть боротьбу за освободженє
Г аличини.

Таке прирівнуваие роботи українських. петрушевичівцїв 
до роботи ірландських Син-Фейиерів є що найменше комічним, 
коли ие край но безлнчним. Бо що спільного має робота петру- 
іиевичівцїв з роботою Снн-Фейнерів? Де і коли Петрушевич 
І Ко. вели або ведуть таку саму або подібну боротьбу, як ір
ландські Син-Фейнери? В чім подібна діяльність петрушеви- 
чівиїв до боротьби Син-Фейнерів за независимість Ірляндії?

Що правда, теперішний рух а зглядно боротьба Син-Фей- 
перів за независимість Ірляндії має чисто націоналістичний і \ 
дрібно-буржуазний характер. Коли де Валєра і Ко. укріплять 
ся при влести, ірландському робітництву треба буде зводити 
S тими панами таку саму боротьбу, яку зводять робітники в 
ииших краях, чи вони зависям і чи “независимі”. І навпаки, пра-
вительство де Валєри, як буржуазне лравительство, буде и а n w мі т I VTft п П II 11 П
само стояти в обороні капіталістів і переслідувати робітників ПОКАЗУЮТЬі ХТО ВОНИ Ьі
а навіть в разі потреби годувати їх кулями замість хлібом, як
і нравительства в ииших капіталістичних краях. Однак той чи- г
сто буржуазний рух ірландських Син-Фейнерів має ту додатну Становище "Укр. Роб. Ві- ,“К.У." є є ще такі “аргументи" 
сторону, що він є рухом боротьби, а не вислугуваня ся і лизаня стий” до т. ав. петрушевичів- : проти “У.Р.В.”: “запроданці",

-

Молочні ферми.
Всеукраїнський союз коопе

ратив почав організувати на 
Україні при містах і робітни
чих центрах 65 молочних ферм 
по 50 коров кожда. Ферми бу
дуть так розміщені: харківська 
губернія 10, полтавська 5, по
дільська 4, чернигівська 5, за- 
порожська 10, донецька 5, ми
колаївська 5, волинська 5, ка
теринославська 10 і кременчу- 
ська 5.
Курс податкових інспекторів.

Комісаріат харчових справ 
України припоручив всім хар
човим комітетам відкрити кур
си, для підготовлена податко
вих інспекторів.

“Чудеса” на Україні.

Представництво У.СІ*.Р. в Ні
меччині.

Від У.С.Р.Р. представником 
в Німеччину назначений Сер
гій Мазлах, який на днях виїз- 
джає в Берлін.

Торговельні МІСІЇ.

Дня 20. липня виїхала на Ра
дянську Україну чеська торго
вельна місія. Головою її По- 
сиф Гірса, брат заступника мі
ністра закордонних справ д-ра 
Гірси, члени Яромір Кубішта і 
Олександер Брабец. 
місії Гірса є рівночасно упов
новаженим представником че
хословацького уряду на Укра-

Голова

“Red їнї.
словомто свистали На сих днях приїзджає в 

Прагу українська торговельна 
місія, на чолї якої стоїть Нова- 
ковський і член Данило Кудра 
та персонал, зложений з 7-ох 
осіб. ■—1

дати робітничому зрадникови
За останний час по селах ка

теринославської Губернії стали 
появляти ся слухи про обнову • 
ікон і инші чудеса. Між инши- 
ми в селі Романівна обновила 
ся ікона св. Івана Уса. Вико-

говорити.
І се робили англійські робіт-

лістати їх в руки. Се зробила боротьба, непохитність і безком- рів “патріотичних" газет, тих Р.В." — не аргументи. Се свід- НИКИ| а не уКраїНські, і в Індо- 
промісовість Син-Фейнерів. редакторів, що повинні би бу- чить лише, що ви не можете cjpim, Бюро, а не в Квінс-галї.

А як Петрушевич і Ко. ведуть “боротьбу” за “независи ти передовими одиницями в "авести ні одного факту проти д ви ж панове від “патріотич-
мість” Галичини? На’ жадну революційну боротьбу, оперту на!своїм таборі, до котрого вхо-1 “У.Р.В.", тому хапаєтесь бре- них- ra3eTj кажете, що Англїй- 
самих працюючих масах, Петрушевич не спосібний. А те, ШО щять всі, крім класово свідомих хнї і різних прізвищ, які ли- ці| кульТурНИй нарід! Отже, як
Петрушевич тепер робить, не є жадною боротьбою за незави українських робітників, в тім цюють хіба дїтвакови. англійські робітники ужива-
симість Сх. Галичини, се не є навіть жадною “дипльоматичною таборі, що претендує на вис- і Та се ще нїчо в порівнаню до ють такої методи супроти сво- 
дїяльностю” в користь здобутя независимости Сх. Галичини, шість і більшу культурність від того, якими “культурними” їх зрадників і класових ворогів, 
се е Лише звичайним блофованєм, щоби чимось оправдувати табору робітничого. І коли словами назвали “У.Г.” і “К.У.” то чому-б не мали її уживати у- 
свое неребуванє по Віднях та Пари жах; в гіршім випадку — редактори органів того табору тих українських робітників, що країнські робітники супроти 
се дальша спроба запродувати українських селян і робітників спромогли ся на такий лєкси- [не дали доларовим патріотам своїх класових ворогів і зрад- 
Східної Галичини західно-європейським капіталістам, як се кон, як сего тижня находимо прочистити передминувшої не- ників. Тільки що віннїпеґські 
вже було в минувшині. Бо чи-ж можна серіозно припускати, в їх газетах, то ми, робітники, ділі в Квінс-галї робітничі ки- капіталістичні газети не назва- 
що рада алїянтів чи “Ліга націй" буде звертати якусь увагу зовсім не' завидуємо против- шенї. Ось послухайте, як зіста- ли так тоді англїйських робіт
на “ноти" Петрушевича і після них поступати в вирішуваню йому нам таборови його мо- ли названі ті укр. робітники в ників, як назвали тепер україн- 
справи Східної Галичини, коли-б ся справа прийшла на поря- рального уровеня. “У. Г.”: звичайними дурни- ські “народні” газети укр. ро-
док дневний? Чи Петрушевич і ті, що з ним, є ще на стільки на- q що.ж властиво йде річ? ми биками, Москалями, Ляшка- бітників.
ївні, шо вірять, що англьо-француські капіталісти руководять вже було сказано на почат- ми і галицькими картограями, Редактор “У.Г." повинен би 
ся при вирішуваню ріжних замотаних питань сентіментами, а ку_ редакторів чорносотен- замотеличеними самогонкою чейже також знати,-що навіть 
не своїми економічними інтересами? Ta-ж треба крайного по- них газет смертельно заболї- бабами, кацапнею, гуртком б»- по парламентах не дають посли 
лїтичного дітвака, щоби в таке вірив. Та нещастє ще й в ло ТЄ| що “у.р.в." поставились жевільних, папугами (жен- бесїдникови говорити — і нї- 
тім, що алїянти, чи радше сказати Англія і Франція, уважають негативно до петрушевичів- шин), божевільними, вихован- хто не називає їх за се дичею. 
справу Східної Галичини такою для них неактуальною, що на- [ських “бондів” і що передми- ками дому божевільних і мно- 
•іть зовсім її не порушують. Вони справу Горішного Шлеска нувшої неділі доларовим па- тими иншими прізвищами. А 
вілл ожили до полагоджена “Лїдзї націй” на неозначений час, тріотам не удав ся мітінг зав- “К-У.” також не лишив ся по 
Хбч на Горішнім Шаеску проляло ся вже тільки крови і взага- дяки тим робітникам, що вже
лі для самих алїянтів було там не мало клопоту. А мали-б во не хочуть довше давати себе[УкР- робітників такими прізви- 
ни клопотати ся Східною Га.іичиною, коли там на їх думку водити за ніс ріжним дурисві тами:
панує “лад і порядок”. Се тільки відносно можливих “дипльо там. І ось через се чорносотен ськими і таки “своїми” бома- 
матичиих успіхів" Петрушевича в справі Сданої Галичини. ні газети заскавуліли, бо лише

Коли-ж знова ми розглянемо минувшину Петрушевича і так можна назвати їх нужден (женщин), полячками і т. д. 
його спільників, то перед нами стає страшна картина і ми муси- ну писанину з.сего тижня, звер- Ось такими прізвищами, гід- 
мо рішучо заявити ся проти -того, щоби Петрушевич і його нену переважно на адресу тих ними лише вуличника-батяра, 
братія взагалі мали нинї якенебудь право говорити в іменн на- робітників, що не допустили називають “У.Г.” і “К.У.” укра-
селеня Східної Галичини перед ким би то не було. Адже-ж ко- передминувшої неділі в Квінс- їнськмх робітників, чесних і і
ротке правлїне Петрушевича в Галичині було одним вислугу- галї до натягненя доляровими працьовитих, лише за те, що|не даймо "ІЧ0Г°. хай зволоч 
ваиєм ся панам, якої-б вони не були народносте, зі шкодою для патріотами віннїпегських ро вони посміли запротестувати иде до роботи’ тепер жнива-
українських селян і робітників. Адже-ж післанє галицької ар- бітників. проти нової спроби “патріо- отже € де зггРобигІІ-
мії за Збруч бити наддніпрянського брата, щоби лише припо- ~ 1 "—-------- —

Представник англійської фір
ми на Україні.

По словам Англійців, які навчий комітет вибрав спеці- 
прибули до Новоросійська, в ільну комісію, в склад якої у- 
Константинополі находить ся ' війшли представники військо- 
в дорозі на Україну представ- вих • цивільних установ а та- 
иик великої англійської фірми, кож священства, далі артисти, 
який стараєть ся о концесію професори і інжинїри. Комісія 
для перетворюваня мінераль- найшла, що рама ікони розби- 
них богацтв в Донецькому ба- рабть ся і прибита новими цвя- 
сейн; хами. Арештовано цілий ряд

аферистів.
Заява Затонського.

Боротьба з релігійними забо
бонами.На мітіягу в У майї промов

ляв Затонський. Між иншим
торкнув ся він і справи Східної Виконавчий комітет комун 
Галичини і сказав таке: “Гали- стичної партії України і ка
чани, що служать в радянській і Щ/дний комісаріат освіти ви- 
армії, можуть на бажане вер- 'дали обіжник, в якому пред- 
нути домів; притім ми їм ока- ставляють плян антирелігійної 
жемо всяку поміч при перехо-1 пропаганди і боротьби з ре- 
дї границі. Нам лишаєть ся лїгійними пересудами та забо- 
тільки побажати, щоби при їх бонами. Пропаганда ся маєть 
помочі Східна Галичина упій- ся основувати на уладжуваню 
шла по змозі як найскорше в диспут на релігійні теми, на я- 
склад радянської федерації”, кі мають бути запрошені пред

ставники ріжних сект та віроі- 
1 сповідань, збільшеню пропа
ганди серед жіноцтва, уладжу- 

3 Бахмута доносять, що ота- [ ваню лекцій по школах, вида- 
іман Сюпін вбитий в часі бою ваню брошур, плякатів та ли- 

червоною армією. В районі істівок, організації виставок та 
Пирятина знищений відділ Ай- музеїв, уладжуваню по театрах

сатиричних пес, словом, на ши- 
Віддїл Махна, який оперу- реню світогляду, опертого на 

вав на Полтавщині, цілковито вислїдах сучасного прнродо- 
Є також “літературні" слова тичних" махерів виманити до-! Вони хотять нас обдурити знищсний і лишив на полї бою знавства, астрономії і історії зе- 

добати ся західно-європейському капіталови —є одним із най- в тнх газетах ; на адресу -у.р лярів від українського робітни- так- як обдурили з делегацією, jqo убитих. За останний час млї, з підчеркненем звязку тих 
більших злочинів, які можна було на укр. працюючім населе- у. ""

Той самий.

ПЕРЕСТОРОГА ФАРМЕРАМ І 
РОБІТНИКАМ!

(Голос фармера.)
Борщів, Алта.

заді і назвав згаданих в горі

московськими, поль-

ЛїквІдацІя “повстань” на 
Україні.

гидкими вуличницями
І

Довідуюсь, що знова почи- ; 
нае ся збиране гроший на я- 
кусь видуману цїль.

Отже фармері і робітники, 3

ришка.
І

ка. Лише за те одне! Більше ми Д«* тисячі і пропали, 
за собою жадної “провини" ті: Я самий помагав аж поки не щити отаманів Орлика, Цвітко- «ом. По всіх партійних шко- 
робітники не мали! Се повни- переконав ся, що Паші гроші вича, Лисицю і Полтавця. лах будуть збільшені години
ні запамятатн собі всі укр. ро- марно ідуть, отже тепер всіх "Pat" з Рівна юносить: По в- лля вивченя релігійного пита- 
бітники і фармері в Канаді. j перестерігаю, щоби нічого не станя на уКра;нї можна вважа- ня' веденя се‘ антиРЄЛЇгійноі 

Коли той робітник дає чи то Дали. !тн в сучасній хвилині за злі- ак"'і бУДУть покликані всі про-
на “делегацію” до Парижа, зі Добре було би, щоби фар- квідовані. На Поділю і Волині світн| 1 політично-агітаційні 
котрої потім нема точного "мері і робітники злучили ся в цілковитий спокій, тільки в о-, В|ДД*ЛИ- 
справоздаия, чи то на “Пово- одну юнїю і зажадали контро- колицях Балти від часу до часу 
енний фонд",, з котрого нема лї над всім, починаючи від фа- дае знаки житя малий відділ 
жадного справозданя, чи то на брики а кінчаючи на малих “Марусі".
“бідного Івася", з чого Івась не шторах, бо всім треба жити, 
дістає ані цента, чи то на т. і але не раб уваги одні других, 
зв. “Інститут Просвіти", на ко
трий викопають яму і потім її

вдало ся радянській владі зни наук з революційним маркеїз-Однак важним в писанях 
ню Східної Галичини поповнити! Адже-ж запродане потім тої ..у р „ j ..К у. е м що жадна
самої армії Денїкінови і пізнїйшнй її сумний кінець, а також яв- 3 тих газет не заперечує ні од
на деиїкіиська орієнтація, себто орієнтація на царську чор тго який був поданий
носотеину Росію —се також непростимий злочин Петрушевича. , -у р В.” „роти злочинної по- 
Чи можна се есе Петрушевичови забуте і дальше порушити йо 1ІТНКН [>трушевича і Ко “У. 
му долю иаселеия Східної Галичини на случай, коли-б він міг г • назвав дише автора „„j 
прийти до вдасте? Ніколи! Яка е гарантія, що не повторила в -у р в." (не згадуючи поі- 
бн са стара злочинна політика Петрушевича?! менно самої газети) Юдою. а

Петрушевич і його кліка е нині ті самі, що й буди тому два “К. У." написав, що “в згада- 
Вони навіть нігде ие заявляли, що в.їх програмі ній часописи (“У.Р.В.") повно 
яка зміна. А коли-ж вони ті самі, що й були, то гідьтайства, бляги, бріхонь і 

южна уважати їх за представників працюючого населеня кдевети"... Се мають бути “фа- 
Коли раз злапано злодія в коморі, то як ктнУ проти “У.Р.В.” Дальше в 

кати він навіть не за- тій самій статі католицького

Товариші! Все І всюди ста
ра* те ся поширювати свою

їда . Урожай на Київщині.
Стан збіжа на Київщині ду-| робітничу часолись “Укр. Ро

же гарний. Шредовсїм гарна бітинчі Вісти".
Тимко Ґошко.

хати.
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